

«СОГЛАСОВАНО»  
Исполнительный директор  
Общероссийской общественной  
организации «Всероссийская федерация  
легкой атлетики»

Б.В. Гришин



«06» сентябрь 2021 г.

«УТВЕРЖДАЮ»:  
Председатель комитета по физической  
культуре и спорту администрации  
города Перми

С.В. Сапегин



«10» сентябрь 2021 г.

«СОГЛАСОВАНО»:  
Президент региональной общественной  
организации «Федерация легкой атлетики  
Пермского края»

А.В. Торовик



«01» сентябрь 2021 г.

«УТВЕРЖДАЮ»:  
Министр физической культуры  
и спорта Пермского края



Т.В. Чеснокова

«01» сентябрь 2021 г.

«УТВЕРЖДАЮ»:  
Директор муниципального автономного  
учреждения «Спортивная школа  
олимпийского резерва «Орленок» г.  
Перми

О.В. Михалева



«01» сентябрь 2021 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о Всероссийских соревнованиях по легкой атлетике**  
**«Пермский марафон»**

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Всероссийские соревнования по легкой атлетике «Пермский марафон» (далее – Марафон) проводятся с целью:

- пропаганды здорового образа жизни в Российской Федерации;
- привлечения населения Российской Федерации к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- популяризации легкой атлетики в Российской Федерации.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ МАРАФОНА**

Марафон проводится в г. Пермь, в период с 3 по 4 сентября 2022 года. В том числе день приезда – 3 сентября, день отъезда 4 сентября.

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ МАРАФОНА**

Общее руководство организацией Марафона осуществляют общероссийская общественная организация «Всероссийская Федерации легкой атлетики» (далее – ВФЛА), Министерство физической культуры и спорта Пермского края (далее – Министерство), Комитет по физической культуре и спорту администрации города Перми (далее – Комитет), Региональная общественная организация «Федерация легкой атлетики Пермского края» (далее – РОО «Федерация легкой атлетики ПК»), при поддержке Министерства спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России).

Полномочия Министерства как организатора Марафона осуществляются государственным автономным учреждением Пермского края «Управление по организации и проведению спортивных и физкультурных мероприятий».

Непосредственное проведение Марафона возлагается на муниципальное автономное учреждение «Спортивная школа олимпийского резерва «Орлёнок» г. Перми (далее – СШОР «Орлёнок») и Главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утвержденную ВФЛА.

## **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ МАРАФОНА И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в Марафоне допускаются граждане Российской Федерации и иностранных государств, а так же команд, сформированных от учреждений, предприятий, организаций и спортивных клубов по месту жительства, не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья, которое подтверждается медицинской справкой с допуском на выбранную дистанцию, заверенной подписью врача.

Дисциплины, возрастные ограничения, лимит участников, маршруты трасс, а также иные дополнительные условия определяются регламентом, который утверждается Министерством, Комитетом, СШОР «Орленок», РОО «Федерация легкой атлетики ПК», который будет доступен на сайте умный-спорт.рф, russiarunning.com.

## **V. ПРОГРАММА МАРАФОНА**

3 сентября 2022 г.- день приезда участников, работа комиссии по допуску, забег на дистанции 1 000 м, награждение победителей и призеров на дистанции 1000 м, заседание ГСК;

4 сентября 2022 г.- церемония открытия; забеги Марафона на дистанции 42,195 км, 21,0975 км, 10 000 м, 5 000 м, 3 000 м, заезд на колясках для лиц с ПОДА на 200 м; церемония закрытия, а так же отъезд участников.

Дополнительная информация будет размещена на официальном сайте марафона ([permmarathon.ru](http://permmarathon.ru)) и в группе ВК (<https://vk.com/permmarathon>).

## **VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Марафон проводится по правилам вида спорта «легкая атлетика», утвержденными Минспортом России.

Марафон личный с командным зачетом и абсолютным первенством.

В командном зачете команда-победитель и призеры определяются с 1 по 3 место, по наибольшей сумме балов команд участниц, в соответствии с методикой калькуляции результатов RussiaRunning, размещенной по адресу <https://russiarunning.com/Rating/Calculator>.

Личное первенство определяется по лучшему результату, в каждой возрастной категории, показанному победителем на каждой из дистанций Марафона.

В дисциплине – 1 000 м победителями и призерами определяются дети, преодолевшие дистанцию самостоятельно (т.с. без коляски и без помощи родителей).

Абсолютный зачет проводится отдельно в каждой дисциплине, среди победителей и призеров (с 1 по 3 места), вне зависимости от возрастной категории участников. В дисциплине «Бег по шоссе 42,195 км» определяются победители и призеры (с 1 по 6 место).

Участники, победившие и ставшие призерами в абсолютном зачете, не участвуют при подведении итогов в возрастной категории.

Фиксирование результатов всех участников Марафона осуществляется системой автоматического электронного хронометража MyLaps.

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Победители личного первенства на каждой дистанции, в каждой возрастной категории награждаются дипломами СПОР «Орлёнок».

Победители и призеры в абсолютном зачёте на каждой дистанции награждаются дипломами СПОР «Орлёнок».

Победители и призеры командного зачёта награждаются кубками и дипломами СПОР «Орлёнок».

Каждому финишировавшему участнику Марафона вручается медаль, приобретенная Министерством.

Победители в номинациях: «Самая младшая участница Марафона», «Самый младший участник Марафона», «Самая старшая участница

Марафона», «Самый старший участник Марафона», награждаются дипломами.

Победителями в номинации «Самая младшая участница Марафона» «Самый младший участник Марафона» определяются дети, преодолевшие дистанцию самостоятельно (без помощи родителей).

### **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

В соответствии с Порядком финансирования за счет средств бюджета Пермского края физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Пермского края, расходы на приобретение сувенирной продукции участникам Марафона осуществляются за счет средств бюджета Пермского края.

Финансирование мероприятия осуществляется за счет средств бюджета города Перми, средств бюджета Пермского края и внебюджетных источников.

Расходы по командированию участников и команд обеспечивают командирующие организации.

### **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил соревнований по легкой атлетике, установленных в Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором.

### **X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который

представляется в комиссию по допуску участников соревнований в день приезда.

## **XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Заявки на участие в Марафоне оформляются на сайте [russiarunning.com](http://russiarunning.com).

Подробная информация об условиях подачи заявок размещена на сайте умный-спорт.рф, [russiarunning.com](http://russiarunning.com), а также в социальных сетях Instagram (<https://instagram.com/permmarathon?igshid=14tivw9um6vmb>) и ВКонтакте (<https://vk.com/permmarathon.>),

Контактные лица: Малинина Марина Евгеньевна, Онькова Вера Владимировна – (342) 212-29-97.

Пермякова Валерия Сергеевна, (342) 215-52-59.